

高端人才匮乏成制约医院发展瓶颈

人才匮乏

高端人才难觅 南京建国医院主任丁学刚

民营医院的根本在于四个字:服务、质量。为患者提供优质的服务,我们可以通过自身的规范、努力来实现。但质量呢,从检测到治疗,我们都按照国家规范的操作,但保证这块,我们还面临一个非常大的问题——人才短缺,尤其是高端人才。对民营医院来说,服务和资金往往是优势,而人才和技术却一直都是发展的最大瓶颈。

多点执业不能解决人才匮乏 南京玛丽妇产医院院长丁丽丽

虽然政策环境和导向是支持社会资本办医的,但在操作层面,我们缺乏具体的落地政策支持。比如多点执业,政策刚出来时,我们非常高兴,求贤若渴,但几年下来,我们找到的专家,没一个办成的。不是医生不愿意,就是办不下来。另一个问题是关于特需服务,这类个性化的医疗服务,应当由社会办医解决,公立医疗机构承担基本医疗项目。但事实上,特需服务几乎都由公立医院把持着,社会资本难以在这个市场释放。

变医院所有为社会所有 南京新协和医院院长路遥

社会资本办医确实存在有政策缺落实的情况。和很多同行一样,我们面临的最迫切的问题就是人才的难引进。经过十几年的积累,我们也有自己的专家团队,但随着医院的发展,专家队伍年龄偏大等问题逐渐暴露出来,急需大量的中青年人才,特别是在我们申请人工受精、试管婴儿辅助生殖技术后,这个需求会明显增加。缓解这种人才困境,我认为应该建立一个制度,变医疗人才资源为社会所有,而非医院所有,让医疗人才能够自由流动。另外,要把民营医院引进人才列入地方人才专项计划。

莫让多点执业看上去很美 南京肛泰中医医院院长欧阳红

多点执业从长远来看应该是发展的大趋势,这使得社会资源有一个公平的分布,但从目前的执行上来看存在不少障碍。我们也联系过一些公立医院的专家,他们也愿意在我们这里坐诊,但回去申请基本没有成功的。如果要申请多点执业,首先要征求第一执业单位的同意,而我国公立医院的医生都是“单位人”,享受单位所有工资福利待遇。一旦提出申请,院领导会认为医生没把全部心思投入到本职工作上,晋职、出国深造等受到影响,得不偿失。



建国医院丁学刚



玛丽妇产医院丁丽丽



新协和医院路遥



肛泰中医医院欧阳红



仁品耳鼻喉洪波



康贝佳口腔徐辉



雅度齿科亚历克斯



康美国际陈娟

本版摄影 现代快报记者 马晶晶

服务创新

立体管理减少医患对立 南京仁品耳鼻喉业务院长洪波

医护人员和病人不应该是立对的,在与患者相处时,如果我们多做一点可能就规避一些不要的对立。这些年下来,我们也摸索出了一套立体管理模式,比如病人出院时有院领导拿花相送,出院后会电话回访跟踪治疗满意度。2012年还引入保险服务,为患者提供最高赔付可达20万的术后保险服务。

诊疗水平差导致过度医疗 康贝佳口腔医务部主任徐辉

口腔治疗中有争议的过度治疗主要在牙体牙髓病中牙髓的去与留,种植修复的方法选择等。但这些领域,是否是过度医疗界定还比较困难。过度医疗除经济因素外,有时也跟疾病的复杂性、医生的诊疗水平有限有关。所以遏制过度医疗,对于医院、医生来说,还得修内功提高诊疗技术水平。

外籍医生带来新理念 雅度齿科德方院长亚历克斯

和其他行业一样,医疗行业也需要国际间的交流。在南京,口腔

医疗领域的交流已经很频繁了,和我一样来南京坐诊的外籍专家越来越多。中外医疗机构都有很多不一样的地方,在国外,患者有病先看社区医生,医生拥有充分的问诊时间、尽量避免使用药品、更注重预防、充分尊重患者隐私、医生诊疗服务费高,这些都是眼下国内医改的有益借鉴。

医疗安全是工作重中之重 康美国际行政办公室主任陈娟

对于医疗美容,相关部门也在不断完善行业的法规建设和监管力度,但进展比较缓慢,主要是这个市场太大了。一些机构因为不规范的操作造成安全事故,让整个行业都很受伤,人们会因为个别事件而误解整个行业。所以在现有情况下,企业的诚信、自律就很重要,医疗安全必须是当下工作的重中之重。

完善医美行业相关的法规 华美医院总经理助理黄建潘

医疗整形美容行业发展到今天,在产业环境、社会需求、发展态势、从业人员和执业机构等方面出现了很多新情况、新问题,现有的法规已经不适应新形势发展的需要,修订工作势在必行。

春暖花开,肤若凝脂你也可以拥有



春暖花开,最近南京的气温一路回升,穿了一冬臃肿棉服的女士们开始蠢蠢欲动,换上美丽轻薄的裙装,可是烦人的多余毛发又开始出来作乱,脱除多余的毛发成为不少爱美女性朋友的头等大事。日前,记者从南京医科大学附属友谊整形医院了解到,最近来医院脱毛的求美者越来越多。专家提醒,爱美女性采用脱毛膏、蜜蜡脱毛等方式要慎重,以免造成毛囊增生,导致毛发增多和毛发增粗。



QQ群:41206085
新浪微博: @现代快报_微美人俱乐部

门诊 来脱毛的最小的只有15岁

现在每天来医院脱毛的人有很多,年龄最小的只有15岁,最大的50多岁,因为年龄更大的人毛发就自然脱落了,不需要脱毛了。一般成年人主要脱的是腋毛、唇毛、小腿、前臂等部位。谈到来脱毛的年龄在15岁左右的女孩子们,南京医科大学附属友谊整形医院皮肤科医师倪小丽介绍说:“可能是因为现在小孩的营养比较好,激素水平相对高,15岁来脱毛的女孩不仅仅局限于某个部位的毛发偏多,可能是全身毛发增多,所以脱毛治疗的同时做个激素检查,尤其是女孩子可能是雄性激素增高或者有多囊卵巢综合征,检查完激素后就可以有针对性地调理。”

提醒 脱毛方式选择要慎重

不少爱美女士在家里采用脱毛膏、蜜蜡脱毛的方式,其实对毛囊没有丝毫作用,甚至可能会刺激毛囊,越脱越多,比如一个毛囊里长出2-3根毛,造成毛囊增生,形成毛发增多和毛发增粗。脱毛最好还是采用激光脱毛,激光脱毛是深入毛囊,摧毁毛囊的结构,使毛囊逐渐变小,摧毁毛发再生细胞,从而达到永久脱毛。

“现在在南京外做了6年的冰点脱毛,是利用810纳米激光,选择性

地吸收毛囊里的黑色素,使毛囊由快速生长的有活力的状态变成休眠期,不会生成更多的毛发。”倪小丽告诉记者,激光脱毛不能一蹴而就,根据部位的不同,脱毛的次数也不同,比如腋下可能需要4-5次,这是因为毛发有生长期、过渡期、休止期和退行期四个周期,只有处于生长期,毛囊中才会有大量的色素颗粒存在,才能吸收激光能量。如果想减少治疗周期和提高舒适度,可以选择月光真空的脱毛方法,它采用的是800纳米激光,对腋下毛发密集、生长较快的部位,脱毛效果更好些,治疗周期相对短些。

专家 激光脱毛不会影响求美者排汗

“门诊中,我经常会遇到一些求美者,担心激光脱毛后会影响到排汗。”倪小丽告诉记者,其实求美者完全不用担心,因为毛囊和汗腺是不同的出口,肯定不会影响到排汗。冰点脱毛后的护理很重要,对于脱毛后的效果有着直接的关系。“做完激光脱毛后1周内,不能使用含有甘醇酸、维A酸的保养品,也不能去角质。脱毛后不要吃辛辣、刺激的食物。”

特别提醒:姐妹们,你有什么求美的疑惑,欢迎你加入我们的微美人课堂,我们将为你打造一份“私人定制”的求美方案。

现代快报记者 任红娟

雅培连续第三年 荣获“中国杰出雇主”认证

“中国杰出雇主”认证结果揭晓,雅培公司成功获得“2014年中国杰出雇主”认证,这是雅培公司连续第三年获得该项殊荣,该认证肯定了雅培的优异公司文化和人力资源管理方面的卓越领导力。

雅培国际营养品部部门副总裁、大中国区总经理包罗杰表示:“雅培在中国践行着三个最重要的员工价值主题:优秀的职业发展平台、优异的薪酬福利体系及优良的企业关爱文化,使得雅培中国持续被认可为中国最好的工作和职业发展场所之一。”

在雅培,员工是我们最宝贵的资产,雅培将持续增加员工参与度,增强员工的企业归属感,从而将雅培打造成为最佳工作场所。”

杰出雇主调研机构中国总经理金丽来女士说:“优化的雇员条件可以确保员工更好地实现其个人和职业的发展规划。雅培公司为其员工提供了极佳的雇佣环境和创新的管理实践。无论从福利和工作条件,到绩效管理项目,公司都进行了深入考量和规划,并与企业文化相得益彰。” 现代快报记者 张弛

人老肾不老,就看你怎样调

近日,《健康》周刊与南京博大肾科医院联合举办的世界肾病日大讲堂上,两位中医肾病专家为专程赶来听课的300多位老年听众讲授老年人如何早预防、早发现、早治疗肾脏病。

药食调理养好肾气

邹燕琴教授说,想要“人老肾不老”,就得养好我们的“肾气”,否则容易患上肾病的,而且会影响到全身的功能。老年人可以服用些中药水药,补益肾气,提高免疫功能,增强体质,防止疾病(包括肾

病),但要找有经验的大夫开辨证方调理。每年冬季最好再服用一料膏滋整体调养,对增强体质很有好处。另一方面,日常饮食营养全面而恰当,可使身体健康。

控制好基础慢性疾病

老年人基础慢性疾病一定要控制好。糖尿病肾病是糖尿病最主要也是最严重的并发症。一般患糖尿病5-10年以上的患者有40%-50%会并发糖尿病肾病。及早发现糖尿病肾病,最好的办法是进行肾尿尿检排查。糖尿病患者即便肾

功能正常、没有临床表现,也需要每半年做一次尿微量白蛋白测定、尿常规和肾功能检查。同时需要经常测量血压。

中医治肾病控制在萌芽

有时老年人开始只是尿酸高、隐血、尿蛋白等某一项指标不太好。如果及时找肾脏专科医生治疗,把肾病控制在萌芽状态,特别是中医中药的保护,以及其他综合因素的配合,不伤及已损的肾脏,是能延缓发展乃至稳定得很好的。

通讯员 严悦 现代快报记者 张弛

“长者学院”为你开拓新的人生

钟山职业技术学院开办的“长者学院”是高校举办的老年学院,长者既可以和大学生同班上课,也可以和同龄人分享人生。

课程:本学期开设《老年保健与针灸推拿》、《计算机、智能手机操作》、《素描与色彩写生》、《摄影基础与创意》、《插花艺术》和《编结艺术设计》。

特色:配备大量青年志愿者辅助教学。学员可免费享有日本音乐

照顾和身心活化技能训练。

交通:南京市栖霞区马群街169号钟山职业技术学院。

报名:凡60周岁以上、能自行前往学校的长者都可以报名。本学期共招60人,额满即止,三月开学。成绩合格颁发结业证书。电话咨询热线:84358777。

费用:《计算机、智能手机操作》200元/门,其余课程150元/门(每门课程32课时)。